



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

6 MAI 2020

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ARGEȘ ANUNȚĂ CONTINUAREA IMPLEMENTĂRII PROIECTULUI POCU “RE-Activ - Reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor”, ID SMIS 106957, PE PERIOADA STĂRII DE URGENȚĂ

Inspectoratul Școlar Județean Argeș, în calitate de Lider de parteneriat și Casa Corpului Didactic Argeș, în calitate de Partener, în cadrul Proiectului “RE-Activ - Reducerea abandonului școlar printr-un set de activități educaționale adaptate la nevoile specifice ale copiilor”, ID SMIS 106957, au stabilit, în conformitate cu recomandările Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență și ale Ministerului Educației și Cercetării, măsurile pentru continuarea implementării activităților în cadrul proiectului menționat mai sus, în unitățile de învățământ, parteneri asociați în proiect, în condiții de siguranță pentru elevi, cadre didactice, personalul din școli și părinți.

Activitățile din proiect, inclusiv cele care vizează desfășurarea programului tip “Școală după școală” continuă prin învățarea asistată de tehnologie pentru copiii din școlile defavorizate partenere în proiect.

Cu ajutorul platformelor și aplicațiilor Kinderpedia, 24Edu, Zoom, Google Classroom, WhatsApp, Messenger, în luna aprilie, au participat la activitățile proiectului, prin utilizarea mijloacelor electronice de tip multimedia și a strategiilor asistate de tehnologie pentru susținerea învățării, 128 de preșcolari, 195 de elevi nivel primar și 180 de elevi nivel gimnazial, din grupul țintă.

Pentru preșcolarii și elevii, din grupul țintă al proiectului, care nu au acces la tehnologie, experții educaționali și psihopedagogii transmit resurse educaționale și sarcini de lucru, prin efortul comun al acestora și al părinților, pentru menținerea legăturii cu școala și asigurarea accesului egal la educație.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Inspectoratul Școlar Județean Argeș

Adresa: Pitești, Bulevardul Eroilor, nr. 4-6, jud. Argeș

Site: www.isjarges.ro

E-mail: contact@isjarges.ro

Facebook RE-Activ: <https://www.facebook.com/ProiectPOCUREActiv106957/>



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN ARGEȘ